

# 击毙悍匪周克华

●现场直击

## 细述击毙经过：

# 两警察 3米内 4枪击毙周克华

周克华14日早晨在重庆被击毙，击毙周克华的两名重庆市公安局民警披露交火细节：3米内4枪击毙周克华。

据悉，犯罪嫌疑人周克华在行进到一个胡同后发现了尾随在身后的两名民警，他反过身来，冲着两名民警走了过来，掏出枪对两人连开三枪，两名民警躲在电线杆后向周克华各射出两枪，最终将周克华击毙。

据中新社电



## 周克华发现自己遭尾随

民警周缙称，昨天早上六点钟，按照重庆市公安局的统一部署赶到各个网点进行蹲守，嫌犯周克华10日作案以后，曾扬言要在重庆再做一次大的，也就是昨天，当时我和王老师守候在三家桥邮政储蓄银行门口。六点四十五，副所长在上边一个点，打电话称过来一个人有点像，还在打手机。当时我们

掌握的情况是他(周克华)不用手机的，我们不能百分百确定，我就跟在后面，王老师在旁边跟着。

在跟的过程中，他老回头看我们，我们的怀疑就增大了。他穿过公路走进了一条巷子加速，我和王老师赶紧跟进，他走进巷子大概30米的时候，我们跟他就只有十米的距离，他转过身来自言

自语并接近我们，我和王老师感到了危险掏出枪，这时周克华先开枪，我躲到了电线杆后，王老师靠到墙边，疑犯也靠墙相互对射，距离大概三米，他一共向我们打了三枪，一枪打到电线杆上，一枪打到脚下反弹到王老师脚踝，我们各向他开了两枪，看到他倒下了。我们慢慢地接近。

## 两民警4枪击毙周克华

记者：当时你们俩处于什么样的位置？

民警王晓渝：我们当时和周克华形成一个三角形，我们之间战斗的方式是互相掩护，这源于平时的训练，此时周克华不好向两人的任何一人开枪，当时疑犯的位置很不利，无法逃跑，加上他对现场的地形不是很熟悉。

记者：周缙，当时周克华是先

向你射击，当他返身走过来的时候你当时是个什么样的状态？

民警周缙：我当时进入了高度紧张的状态，基本确定疑犯就是他了，我的枪放到口袋，没有上膛，在周克华掏枪的瞬间我掏出枪上膛，躲到电线杆后边，他向我先开了一枪，王老师站在我旁边，(周克华)也向王老师开了一枪，我们赶快找了一个掩体向他还击，他当时也在开

枪，但是还是被我们先击中了，他开了三枪，我们打了四枪，就把他灭掉了。

记者：具体击中了哪个部位？

民警周缙：倒地后头上身上都有流血，打完以后我们就撤了，具体部位需要法医尸检后给出，反正是要害部位，倒地后在抽搐，一会儿就死了。

## “悍匪包里有上万现金”

记者：周克华被击毙时，随身带了些什么东西？

民警周缙：当时他身上背的包里面还有把手枪，三个弹匣全部是压满了的，他有一个身份证，身份证上写的是一个四川的名字，现金

可能有一两万块钱，不是很多。他有把枪的弹匣是加长了的，我们这种最多装七发，他的可以装十发。今天我的枪只装了五发，我这个是64式军用手枪。

民警王晓渝：这个人相当凶

残。他的子弹起码还有四五十发，散的。他那个手枪是改装了的，实际上这个位置已经可以击发了，可以伤人了，他装的子弹比我们这个装的要多，他可能装了十发都不止，我这个枪当时装了八发子弹。

## 警方保密，母亲暂不知周克华遭击毙

据《都市时报》报道 昨日早上6点50分，公安部A级通缉犯、苏湘渝系列抢劫杀人案疑犯周克华在与警方的交火中，死于重庆市沙坪坝区童家桥葛笋沟。

沙坪坝，是周克华的家乡，约12公里外的沙坪坝井口镇二塘村坪上小组，那里，他68岁的母亲孤身一人在家。

周克华被击毙的消息，经网络、电视传播，除陈世珍一人外，其他二塘村村民基本上都知道这个消息，一位负责监视陈世珍的女民警说，

由于担心老人承受不住打击，他们并没将周克华被击毙告诉老人。

对于周克华，陈世珍是既盼又恨。昨日在和邻居刘艳(化名)的闲聊中，陈世珍直说后悔，她不理解自己的儿子为什么会走上这条路。

“我养他养到这么大，为什么要这样。”说到动情处，陈世珍在刘艳面前流下泪水，并说：“我很苦啊，这种苦，不能给外人说，只能往自己的肚子里咽。”

刘艳说，陈世珍其实很期盼儿子回家来看她，因为陈世珍与丈夫

周正喜就周克华一个独子。“真不知道她(陈世珍)以后怎么办，家里就这么一个老婆婆。”

对周克华以声名狼藉为人生收场，刘艳也感叹不已，原本是一个老实本分的人，得到如今的下场有点惋惜；但想起那些残暴的抢劫杀人，这似乎也是罪有应得。

昨日中午12点左右，由于赶到周克华老家的媒体记者越来越多，出于对周克华母亲的保护，负责监视的民警在陈世珍的住所外拉上临时警戒线。

## 目击者一：“枪战前，他离我不到1米”

据中新社电 “我爸爸最近只离周克华不到1米！”家住重庆沙坪坝童家桥双菱皮鞋厂旁的樊小姐告诉记者，她的父亲樊先生目睹了周克华和警察对峙的现场过程。

“我家里是卖菜的，今天早上我爸爸6点多给我妈妈送完菜回家，发现走在他前面的那个人很像通缉令里的周克华。当时我爸爸后面还走了一个人，后来我们才知道那是个便衣警察。”樊小姐告诉记者，当樊先生正与路边贴着周克华的通缉令核对人像时，周克华突然转过身来。

“当时他们之间的距离不到1米。”

樊小姐称，樊先生刚准备打电话报警，发现周克华突然转身。“我爸爸说当时看到周克华腰间有一把枪。当时他被吓坏了，赶紧越过周克华迅速跑远。不一会儿，爸爸就听到枪响，倒回去看到周克华腰部中了一枪。吓得他不轻的他赶紧往家跑。”

“爸爸说就是跟在身后的警察开的枪。”樊小姐称，当她听到枪声赶到现场后，“周克华已倒在地上。我记得，他穿的是黑色上面有花纹的衣服。”

## 目击者二：“周克华被击毙，前后就几秒”

据《重庆晨报》报道 “几声枪响后，穿浅色衣服的男子就倒地了，我和邻居很快意识到，他就是被通缉的劫匪！”今年53岁的王颂娟，其家距离周克华被击毙的位置不足10米，昨日上午10时，她情绪激动地表示，亲眼目睹了悍匪被击毙的全过程。

王颂娟说，事发时，她抱着刚刚哭醒的孙子准备出去散步，刚把门打开，眼前就出现了一前一后的三个男人，“穿浅色衣服(周克华)的人还在往巷子里走，两个人(警察)跟在后面，双方距离在5米以内。”王颂娟好奇地愣了一会，“这条巷子偏僻，平时就少有人通行，清晨6点刚过，怎么会有人急匆匆地往里走。”

还没来得及多想，枪声已经传来，“浅色衣服的人突然转过身，他掏枪射击后面的两个人，紧接着就是几声枪响，互相射击，最后浅色衣服的人倒地身亡，前后就几秒钟的事。”

王颂娟说，响声惊醒了周围的邻居，她则吓呆了在门口，“后来巷子里的两个人(民警)走过去，用脚把倒地者(周克华)手上的枪踢掉，确认是否死亡。”

在确认周克华已经死亡后，民警转身朝此时纷纷被惊醒出门查看究竟的居民大喊，“我们是警察，请配合，全部退回去！”王颂娟说，此时，众人很快意识到，全城搜索了多天的悍匪周克华，居然就在这条偏僻的巷子里被击毙。